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Introducere

GUARD este un proiect dedicat îmbunătățirii protecției 
copiilor în sport, oferind ghidare și instruire pentru a stabili 
structuri solide de siguranță în cadrul organizațiilor sport-
ive naționale. Scopul nostru este de a crea un mediu sigur 
și protejat pentru copiii care participă la activități sportive.

partenerII proIectuluI guard desemnează 

responsabIlI pentru protecțIa copIluluI 

în comItetele olImpIce națIonale

În data de 1 noiembrie 2024 – Proiectul finanțat de UE „Protecția copiilor în sport” 
(GUARD) anunță cu mândrie că fiecare Comitet Olimpic Național (NOC) partener a desem-
nat un Responsabil pentru Protecția Copilului (CSO). Acest moment semnificativ demon-
strează angajamentul consorțiului de a asigura siguranța și bunăstarea tinerilor sportivi din 
întreaga Europă.
Proiectul GUARD reunește o echipă experimentată de experți, incluzând psihologi, peda-
gogi, criminologi, profesioniști din domeniul juridic, administratori sportivi și foști sportivi. 
Această echipă diversă și calificată colaborează activ pentru a dezvolta livrabilele-cheie ale 
proiectului, având ca obiectiv stabilirea unor noi standarde de protecție a copilului în 
organizațiile sportive.



feedback-ul pozItIv ImpulsIonează progresul 

asupra currIculumuluI educațIonal

După feedback-ul pozitiv primit pentru două livrabile principale din Pachetul de lucru 
cu numărul 2 (WP2) – D2.1. „Ghid și proceduri pentru protecția copiilor în organi-
zațiile sportive” și D2.2. „Set de resurse pentru Responsabilii pentru Protecția Copilu-
lui în organizațiile sportive” – consorțiul se concentrează acum pe dezvoltarea unui 
curriculum educațional. Acest curriculum își propune să pregătească viitorii CSO din 
federațiile naționale cu abilitățile și cunoștințele necesare pentru implementarea 
eficientă a politicilor de protecție a copilului.
Curriculumul va fi livrat în două etape: module naționale, programate pentru iunie 
2025 și februarie 2026, oferind o experiență de învățare completă pentru Responsabi-
lii pentru Protecția Copilului din federațiile naționale partenere, și un modul trans-
național, programat pentru octombrie 2025.

modulul educațIonal central la zagreb

Punctul culminant al programului educațional va fi un modul de formare central livrat 
într-un context transnațional, ce va avea loc la Zagreb în octombrie 2025. Acest eveni-
ment va reuni Responsabilii pentru Protecția Copilului din federațiile naționale din 
toate țările participante, alături de experți externi în domeniu. Formarea va oferi o 
oportunitate unică participanților de a învăța practic, de a împărtăși experiențe și de a 
discuta cele mai bune practici în protecția copilului.



rămânețI conectațI pentru maI multe InformațII

Datele exacte pentru module și detaliile suplimentare despre curriculum vor fi 
anunțate în curând. Vă încurajăm să vizitați site-ul proiectului GUARD și să urmăriți 
contul X al GUARD pentru știri, anunțuri și resurse.
Desemnarea Responsabililor pentru Protecția Copilului în fiecare NOC reprezintă un 
pas important în misiunea proiectului GUARD de a crea un mediu mai sigur pentru 
tinerii sportivi.
Consorțiul așteaptă cu nerăbdare să continue colaborarea cu federațiile sportive 
naționale pentru a promova o cultură a protecției în sport la nivel european prin 
desemnarea responsabililor pentru protecția copilului din federațiile naționale, care 
vor participa la modulele educaționale în 2025 și 2026.

pentru maI multe InformațII

sIte-ul proIectuluI socIal medIa

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, 
exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii 
Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici 
Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.
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